Война в моей семье.

Война... Сколько боли и страха скрыто в этом слове. Война ворвалась в жизни людей внезапно. Новость о ней застала всех в совершенно разных местах: на работе, на учебе, на выпускном балу... Однако уже в первые дни опасность сплотила людей. Осознавая всю угрозу и опасность войны, народ, не раздумывая шел на поле боя, защищать свою семью, свой дом, свою Родину.

Война оставила большой след в истории каждой семьи. Мою семью она так же не обошла стороной. Мой дедушка Халиуллин Шаехтимер Гарифуллович родился в 1924 году. В 1945 году его призвали в ряды советской армии для участия в Советско- Японской войне. Его отправили в стрелковый батальон. Во время ожесточенной стрельбы из пушек, осколок от снаряда попал ему в левый глаз, и поэтому он был госпитализирован. Шаехтимер Гарифуллович вернулся домой в 1947 году, так как долгое время пробыл в госпитале. За участие в военных действиях был награжден боевыми медалями и орденами. Но война не дала о себе забыть... Через некоторое время Шаехтимер Гарифуллович потерял зрение и на правом глазу, а затем его полностью парализовало из- за многочисленных контузии. Он умер 16 марта 1986 года, на тот момент у него было 8 детей.

Эта война принесла много страданий, но нужно отдать должное тем, кто воевал. Ведь они воевали за нас, за наше светлое будущее. Мы вечно будем помнить тех, кто своей кровью и потом дал нам, потомкам, жизнь. Сложно сказать, сколько людей погибло, сколько детей осиротело, сколько матерей потеряло своих сыновей, а жены - мужей. Сколько судеб погубила война, сколько сердец истерзала. Думать об этом больно и страшно, но не думать - нельзя! Великая Отечественная Война оставила глубокую рану в судьбе моей семьи, которая не заживет со временем.



Хазиева Эльвина Илдусовна, группа 3139